

★信息快车

（5月21日）

秭归

5月19日,湖北省秭归县检察院联合该县法院,对茅坪镇酒溪生态风景区国家二级重点保护野生植物长果秤锤树发布司法保护令。随后,该院联合该县法院、林业局及茅坪镇政府志愿服务队共同对长果秤锤树进行管护,并向游客讲解生物多样性保护法律知识。

（周倩）

眉县

5月19日,陕西省眉县检察院召开办案故事分享会。3名检察干警结合个人心得体会,分享办理讨薪、整治医疗资金管理漏洞、监督暂予监外执行收监案件中的履职故事,充分展现了检察干警“高质效办好每一个案件”的法治担当。

（薛成杰）

肥西

5月16日,安徽省肥西县检察院联合多家县文明单位实践联盟成员单位,在该县三河镇北街社区开展“‘典’亮生活,守护美好”民法典主题宣传活动。活动中,检察干警以发生在身边的案例为切入点,讲解与群众生活相关的民法典知识,并通过趣味问答的形式为群众答疑解惑,引导群众学法守法。

（康梦蛟 周云）

兰州西固

近日,甘肃省兰州市西固区检察院干警联合该区市场监督管理局等单位相关负责人来到中国石油西北润滑油分公司,开展“以‘检察蓝盾’为石化企业筑牢知识产权‘防火墙’”主题法治宣讲活动。宣讲人通过“法理阐释+案例分析”的形式,向企业负责人讲解外观专利侵权如何认定、销售假冒注册商标的商品罪的立案追诉标准等,并就企业在知识产权保护工作中遇到的问题予以解答。

（王榕斐）

凤冈

贵州省凤冈县检察院检察官近日走进凤冈县职业中学,举办法治宣传活动。活动中,检察官以播放法治动画、互动问答的形式,向学生们讲解民法典中关于未成年人权益保护的法律知识,教育引导學生争做知法、懂法、守法、用法的新时代好少年。

（罗荟欣 勾婷婷）

可克达拉

近日,新疆维吾尔自治区可克达拉市检察院邀请该市人大代表参加饮用水水源地保护“回头看”活动。活动中,检察干警与人大代表来到公益诉讼案发现场,通过实地查看、听取汇报等形式,对整改落实情况进行监督检查,对行政机关后续履职整改工作表示充分肯定,并向周边群众宣讲检察公益诉讼职能。

（唐亮 玛依拉）

信宜

近日,广东省信宜市检察院干警来到该市窦州里文化创意街广场,开展国家安全法治宣传活动。活动中,检察干警通过发放宣传资料、以案释法等形式,向群众宣讲国家安全相关法律法规,并围绕反有组织犯罪、禁毒防毒、反电信网络诈骗等内容进行详细讲解。

（李文琳）

公告

陕西三盏灯能源有限公司、田龙飞、刘鹏飞、朱叶叶：本院受理原告中国农业银行股份有限公司宝鸡金台区支行与被告陕西三盏灯能源有限公司、田龙飞、姚蛟蛟、刘鹏飞、朱叶叶、王媛媛金融借款合同纠纷一案，已审理终结，现依法向你们公告送达（2024）陕0303民初4600号民事判决书，自公告之日起30日内到本院民事审判庭领取民事判决书，逾期视为送达。如不服本判决，可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本，上诉于陕西省宝鸡市中级人民法院，逾期本判决即发生法律效力。

陕西省宝鸡市金台区人民法院 **张义、靖边县龙鹏工贸有限公司**：本院受理原告魏国艳诉被告张立伟及第三人张义、靖边县龙鹏工贸有限公司案外人执行异议之诉纠纷一案，现依法向你们公告送达（2025）陕0824民初1630号民事起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、司法公开告知书、民事裁定书（转普）及开庭传票等材料，自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内，逾期不答辩，不影响本院审理。定于举证期满后次日9时（遇法定节假日顺延）在靖边县人民法院第十一审判庭公开开庭审理此案，逾期将依法缺席判决。 **陕西省靖边县人民法院**

黎川县民健医院有限公司：本委受理刘秀锦与你公司劳动争议一案，案号：黎劳人仲字〔2025〕第10号，因无法联系你（单位），现依法向你（单位）公告送达受理通知书、申请书副本、应诉通知书、开庭通知书等，定于2025年6月24日9时在本委仲裁庭开庭审理，地址：黎川县状元路216号人力资源和社会保障局6楼609室。请见报后到黎川县劳动人事争议仲裁委员会领取受理通知书、申请书副本、应诉通知书、开庭通知书。自公告之日起经30日视为送达。请准时出席，若未出席，本委将依法按缺席受理和裁决。

黎川县民健医院有限公司：本委受理黎劳仲案字〔2024〕第108号劳动争议一案，已审理终结，因无法联系你单位且邮寄无法送达，现依法向你单位公告送达仲裁裁决书。仲裁裁决书裁决如下：在本裁决书生效之日起5日内被申请人向申请人支付工资13494元。自公告之日起经30日视为送达。如不服本裁决，可在公告期满后15日内向人民法院起诉，期满不起诉的，仲裁裁决即发生法律效力。 **黎川县劳动人事争议仲裁委员会**

本栏邮箱 zf@jcrb.com **编辑** 王昱璇 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（5月21日）

瑞金

5月16日,江西省瑞金市人大常委会组织人员对革命旧址等红色资源保护公益诉讼检察工作进行调研,了解瑞金市检察院办理的督促保护武阳镇革命烈士纪念馆、长征出发地系列旧址案件情况。座谈会上,调研组听取了该院关于公益诉讼检察工作情况的介绍,并提出意见建议。会后,检察干警与调研组来到案发地开展公益诉讼“回头看”。

（刘耀明）

筠连

近日,四川省筠连县检察院干警来到定水广场,开展全国助残日暨民法典普法宣传活动。活动中,检察干警通过悬挂横幅、发放宣传资料、以案释法等形式,讲解民法典中关于残疾人权益保护的法律知识,并现场解答群众提出的法律问题。

（王汉均）

安陆

湖北省安陆市检察院干警近日联合市关工委、妇联、教育局工作人员走进安陆市尚诚特色教育中心,开展“法护成长·家伴新生”主题关爱活动。活动中,检察干警通过法治宣讲、家风浸润、亲职互动等环节,为受邀参加活动的未成年人监护人讲解家庭教育促进法,进一步织密未成年人保护网。

（安剑 金晓晴）

石台

近日,安徽省石台县检察院联合该县法院、公安局、财政局、市场监督管理局及部分金融机构开展“拒绝高利诱惑 远离非法集资”主题普法宣传活动。活动中,检察干警通过发放宣传册、现场解答法律咨询等形式,讲解非法集资常见类型、防范方法,并与群众互动交流。

（杜琳红）

敦煌

甘肃省敦煌市检察院检察官近日来到该市新能源企业,开展“我在现场”暖企固基础行动。检察官通过与企业负责人座谈、进行问卷调查、解答法律咨询等形式,了解企业在知识产权保护、合同履行等方面遇到的法律问题,并针对企业存在的法律风险提出整改建议。

（王利涛）

深圳罗湖

近日,广东省深圳市罗湖区检察院干警来到光大永明人寿保险有限公司,开展“金融行业工作人员犯罪风险防范及案例警示”主题法治宣讲。检察干警通过“政策解读+案例剖析+防控指引”的形式,深度剖析金融从业人员犯罪的特殊性,精准指出金融行业常见的法律风险点,并提出风险防范建议。

（陈少虹）

安龙

贵州省安龙县检察院近日组织干警深入基层开展“民法典宣传月”活动。检察干警走进社区,讲解民法典侵权责任编、婚姻家庭编、继承编,结合实际案例引导群众理性依法解决问题,并就群众在生活中遇到的法律问题进行解答。

（班秀丽）

泽普

近日,新疆维吾尔自治区泽普县检察院邀请人大代表、政协委员、人民监督员、听证员等参加案件质量评查结果分享会。会议通报了该院今年第一季度案件质量评查总体情况,分析了存在的问题和原因,并就下一步如何提升案件质量征求受邀代表的意见建议。

（王小燕）

磐石

吉林省磐石市检察院近日与该市农业农村局、自然资源局等单位召开座谈会,与会人员聚焦耕地保护、惠农资金规范管理等行政检察监督重点领域,提出行刑反向衔接、争议化解、普法宣传三项联动机制。相关单位负责人表示,要协同构建涉农权益管理体系,形成“检察监督+行政执法+基层治理”的护农合力。

（刘晓娟 付双凤）

洛南

陕西省洛南县检察院近日组织干警在该县体育场开展“打击防范经济犯罪”主题法治宣传活动。检察干警通过设立法律咨询台、发放宣传资料等形式,讲解非法集资、传销、合同诈骗等涉众型经济犯罪特征及防范措施,帮助群众提高风险识别和防范能力。

（高红光）

本栏邮箱 zf@jcrb.com **编辑** 王昱璇 见习编辑 高媛

（六七版中缝）